



Взгляд-инфо

информационное агентство

26 июня 2014 - 17:58

Руководители пресс-служб просят СМИ аккуратнее использовать термины



Сегодня в Саратовской государственной юридической академии прошла конференция, посвященная взаимодействию правоохранительных и силовых ведомств со СМИ.

В мероприятии приняли участие руководители пресс-служб Саратовского областного суда, СУ СКР, региональной прокуратуры, Судебного департамента и др.

"Мы с вами живем в эпоху практически абсолютного господства информации. Сегодня ни одно направление общественной жизни не обходится без использования информационных технологий. И, конечно же, не обращать внимания на эту сферу мы не можем и не имеем права. СМИ уже проникли в нашу жизнь, практически во все ее сферы (в буквальном смысле этого слова). Именно внимание к СМИ, к их действиям и последствиям необходимо законодательно регулировать и контролировать", - такими словами начал встречу проректор по учебной работе СГЮА **Сергей Туманов**.

В своих докладах участники затронули темы функционирования пресс-служб, правовой компетентности журналистов, особенностей подготовки специалистов в области правовой журналистики и проблем законодательства в вопросах регулирования СМИ.

В частности, старший помощник руководителя СУ СКР по взаимодействию со СМИ **Анна Марусова** отметила следующее:

"Понятно, что журналист – это другая профессия. Он - не юрист, но, тем не менее, необходимо уметь оперировать такими понятиями, как "подозреваемый", "обвиняемый", "подсудимый", "осужденный" и другими. При неправильном их использовании могут возникнуть ситуации, при которых может быть нарушен принцип презумпции невиновности, - заявила Марусова. - В саратовских СМИ часто встречаются ошибки такого характера. Например, недавно в Балашове произошел несчастный случай, при котором из-за недосмотра матери погиб маленький ребенок. Но на некоторых сайтах появились статьи с заголовком "Мать убила шестимесячного ребенка", что в корне не так. Это нарушает правовой статус женщины".